'0‘. MEXAHU3WUPOBAHHDIE
N TUCKU

MEXAHU3UPOBAHHDIE TUCKU




MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

[ VC103N
cepus VC-N vci104n

BoicTpoHanaxuBaemble MEXaHU3MPOBaHHbIE TUCKM m Mpu nomowm HakNaaHbIX
OnTUManbHbI NS CNeLMabHbIX pe3b60Hape3HbIX Fy60K MOXHO 3aKPEennaTh

CTaHKOB He0OobLLOro pa3mepa
AeTanv pasfinuHbix Gopm

m Kopnyc TMCKOB no3sonsier
NpoOu3BOAUTbD MAaKCUMaNbHO
BO3MOXHbI/ AManasoH
MeXxaHu4yeckoi o6paboTkm

B OTAnyaloTcs caMmbiM OONbLIUM

B CBOEM KJjlacce Xo40M ryook

m Pasmepbl paboyeit 30HbI m [lpumeHeHune anioMUHUEBLIX ry00K

Makc. xop, ry6ok (Mm)
VC103N -+ 128mm
VC104N --- 204mm
40mm

65mm

VC 103N ---Ans ocu Y pasmep ctona 320~350 mm
VC 104N ---ms ocn Y paamep ctona 400 mm

m MpumMepbl UICNONB3OBAHUSA

16.5
s
S

16.5

i Hee)

15 70 ‘ 15 27.5 ‘ 45 27.5

$17 | 1v7
] e ]
> > ¢ 11

10.5
20
10.5

o
o



— MEXAHW3MPOBAHHbLIE TUCKWN

N0 VC103N
— cepus VC-N vcio4n

m Pasmepbl m TaGnuua ycunuit 3axuma
M8 M8 (Eavuua : kH)
@ @ [lnanasoH
@ 5 A vCi03N
&}% 77777 _ o é: VC104N 20 15 10 8
® &
@ &
14.5 14.5
J
1 73 H max. 64
2X2-M8 - 100
5 8 9435 BWHT ¢ wecTurpaqHoi
Q % = ‘ 2X2-M8 TONOBKOIA NOZ KMKoY
o M12X45
[sp]
ol -
<
3
— 15 0 —
g 9 —J 2 &
14 ‘
90 G 14.5 H 43 72 5 17 ‘
E F 103 40
D 82.5
B C
A
| Taﬁﬂ“ua pa3mMmepoB TUCKOB (EavHnua : mm)
Pa3mepb!

Mogenb A B D E F G H J
VC103N 355.5 160 195.5 273 86 113 105 128 109
VC104N 4315 200 2315 349 126 149 181 204 112

m XapakTepucTUKu (Eqnnia : )
M LnpuHa Bricota Xog, O6iwas BricoTa rpau 3akpenneHus MonHas MonHas MakcumansHoe ycunve
openb Macca (kr)
ry6ok ry6ok ry6ok BbiCOTA 3aroToBKY LMpKHa IUIMHa 3axuma (kH)
VC103N 100 40 128 105 65 109 355.5 20 16
VC104N 100 40 204 105 65 112 4315 20 19
FA&ROBOT

brother FANUC



HWU3KWE CTAJIbHBIE TUCKK

0 VE100N - VE125N
cepns VE=N VE160N - VE200N

® Hu3kui ctanbHOW Kopnyc

B Bbicokue ryokm

B MuHuManbHbI NoagbeM ryook

B Heun3meHHOe ycunuve 3axumma 3a cyert
KOJIEHHO-PbIYaXHOr0 MexaHu3ma

pacwupeHus

m [lpumep ncnonb3oBaHus



e — HWU3KWE CTANIbHBIE TUCKWK

0 VE100N - VE125N
— cepns VE=N VE160N - VE200N

m Pasmepbl m TaGnuua ycunuin 3axuma
(Epvnmua : kH)
[nanasoH
VE100N 25 17 9 8
et ot il VE125N 30 21 12 8
=%
D =l VE160N 45 32 20 10
rd € ©

O O. VE200N 45 32 20 10

= 1T T {} N, Mockonbky AvianasoH «0» npencTasnset coboi yeunme 3axuma 6e3

) 6 g’ KakKoro-nmbo BAUsHUS CO CTOPOHbI MEXaHU3Ma pacLUnpeHus, ycunme

6 3aXuMa oTpaxaet JOMyCTUMYI0 BMECTUMOCTb

\2X5-a

2X2-a

1 M/ P N w

max v
b - ——
B 2X2-a [
o i | BUHT C LIECTUTPaHHOI

(\.I 1 ronoBkoi d

- - [ = al
- 0 d s olh_=

Y =
£
¢ ] X:I: H T E’
| —
ﬂ# 15 || S T 14 % LLinputa e
d e )diie f1
F G U ci
D E
B C
A
m XapaKkTepucTuku (Ena : )
Mogernb LLinpuHa Buicota Xon Obwias BuicoTa rpanu 3akpenneHus Monxas Monxas MakcumansHoe yeunve Macca (kr)
ry6ok ry6ok rybok BbICOTA 3aroTOBKY LuMpuHa LMK 3axuma (kH)
VE100N 100 40 128 115 75 109 355 25 19
VE125N 125 50 204 135 85 135 455 30 35
VE160N 160 60 274 160 100 170 555 45 62
VE200N 200 70 303 180 110 214 605 45 95
m Tabnuua pa3amepoB TUCKOB (Eqhisa - ww)
Pa3mepb!

Mogess A B €C D E F G H J K L M N P Q R S T U
VE100N 355 | 1125|2425 273 | 82 | 385(160.5| 14 | 115 75 | 40 73 | 64 | 128 | 43 | 180 | 30 72 | 103
VE125N 455 |145 |310 | 370 | 85 | 60 |225 18 | 135 85 | 50 84 | 76 | 204 | 50 | 180 | 30 72 | 126
VE160N 555 | 145 |410 | 460 | 95 | 50 |315 18 | 160 | 100 | 60 94 | 86 | 274 | 65 | 225 | 37 95 | 161
VE200N 605 |177 |428 | 510 | 95 | 74 |333 18 | 180 | 110 | 70 | 102 | 98 | 303 | 75 | 225 | 37 95 | 202

Paamepbl

Mogens

VE100N 100 | 109 | 15 M8 | 90| 105|15 |365| 40| 70| 50 | 40 | 10 | M12X45 | 60 | 14~26 |225| 35

5
VE125N 125 | 135 21 6 |M10| 75|220 |44 |42 50| 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 | 15~31 |30 45
6

VE160N 160 | 170 | 21 M10| 85| 290 |51.5]|47 80 [ 100 | 55 | 50 | 15 | M16X65 | 72 | 15~31 |30 45

VE200N 200 | 214 | 21 7 |M10| 115|280 | 57551 |100 | 150 | 70 | 60 | 15 | M16X65 | 72 | 15~31 |30 45




HWU3KWE YONUHEHHbIE

MEXAHU3WUPOBAHHbBIE VEXAHVBUPOBAHHLIE TUCKH

VE125LN - VE160LN
TMCKU cepus VE-LN ve2ooin

® Huskuih kopnyc

m Bbicokue ryokm

®m MakcumanbHoOe pacKkpbiTue
npuxumMoB (ry6ok) B cBoem Knacce
m CtaHpapTHas cneundukauus

Ny ryoox 256 MM
m MpumMepbl UICNONB30OBAHUSA .

VE125LN

M
| Maxc. pacxoR. rybox 354 M

VE160LN

™
MaKe. PacXoR ry6oK 405

VE200LN



cepns VE-LN

HWU3KWE YONUHEHHbIE
MEXAHW3MPOBAHHbLIE TUCKWN

VE125LN - VE160LN
VE200LN

A
m Pasmepbl m TaGnuua ycunuit 3axuma
(EomHuua : kH)
[nana3soH
VE125LN 30 21 12 8
3
m r r n g VE160LN 45 32 20 10
VE200LN 45 32 20 10
Q g{y % = TMockonbky Avanason «0» NpeacTasnseT coboit younme saxvma 6e3
6 — KaKoro-nm6o BAMSIHUSI CO CTOPOHbI MEXaHU3Ma PaciLMPEHUs, yeunue
< B e e S b S e S o e s Sl 33XMMa OTpaXaeT J0NyCTUMYI0 BMECTUMOCTb
SA TP ¥
2X5—a
2X2—a T —
1 M P N W
9{ max Y]
=) o
a1 2X2-a 1
_ ; BWHT C wwecTturpaHHoi
Q : TONOBKOV
-
1
Ol i el @”ﬁ f
x Y | Y s
o ka@ O —
$ ¥ x| ] H _Fh o
ﬂ# 0 15/ S T 14 Eﬁ
d ‘ dile [LinpuHa 45
= f1
F G u cl
E
B C
A
m XapakTepucTuKu (Eqnia : wv)
M LLnpuHa Beicota Xog, O6iwas BricoTa rpaHu 3akpenneHus MonHas MonHas MakcumansHoe ycunve
openb Macca (kr)
ry6ok ry6ok ry6ok BbICOTA 3aroToBKM LMprHa IUIMHa 3axuma (kH)
VE125LN 125 50 256 135 85 138 510 30 38
VE160LN 160 60 354 160 100 173 635 45 69
VE200LN 200 70 405 180 110 217 710 45 108
m Tabnuua pasmepoB TUCKOB (Equhinsa - ww)
Pa3mepb!

Mopenb A B (03 D E F G H J K L M N P Q R S T U
VE125LN 510 | 200 | 310 | 425 | 85 | 115 | 225 | 18 | 135 | 85 | 50 84 | 76 | 256 | 50 | 180 | 30 | 72 | 126
VE160LN 635 | 177 | 458 | 540 | 95 82 (363 | 18 | 160 | 100 | 60 94 | 86 | 354 | 65 | 225 | 37 95 | 161
VE200LN 710 | 177 | 533 | 615 | 95 74 | 438 | 18 | 180 | 110 | 70 | 102 | 98 | 405 | 75 |225 | 37 95 | 202

Pa3mepbl

Mognenb
VE125LN 125 | 138 | 21 6 |M10| 75| 275 |44 42 50| 80| 55 | 50 | 10 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45
VE160LN 160 | 173 | 21 6 |M10| 85370 |515]| 47 80 (100 | 55 | 50 | 15 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45
VE200LN 200 | 217 | 21 7 |M10| 115|385 |575| 51 [100 | 150 | 70 | 60 | 15 | M16X65 | 72 15~31 30 | 45




MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

n MEXAHU3UPOBAHHbIE R
TUCKH :
cepns VQX=N vaxison - vaxaoon

B CneunanuaupoBaHHble TUCKU ANA rOPU30OHTaNbHbIX,
BepTUKanbHbIX 06pabaTbiBalOWMNX LLEHTPOB,

¢Pppe3epHbIXx cTaHkoB ¢ HYMY

m MpumMepbl UICNONB30OBAHUSA



— MEXAHW3MPOBAHHbLIE TUCKWN

VOX100N - VQX125N
— cepns VQX=N vaxison - vaxaoon

m Pasmepbl m Tabnuua ycunuit 3axuma
(Enmunua : kH)

[lvanason

m r r n VQX100N — [ 30| 21|12 8

VQX125N — | 40 | 28 | 16 8

VQX160N 60 | 46 | 32 | 18 | 10
T VQX200N 70 | 54 | 38 | 22 | 10

Mockonbky AvanasoH «0» npeacTasnsieT coboil ycunue 3axuma 6e3
KaKoro-nubo BANSHUS CO CTOPOHBI MEXaHU3Ma PACLLMPEHNs, yeunme
3aX1Ma 0TPaxaeT 0NyCTUMYI0 BMECTUMOCTb

e — g s

h
|
[

Ya)

. ®
O*
O*

]
Mogpenb

O
40O
+0

2X5-a
2X2-a
t M P . N w
max 2x2-a « %
= ——
— i:‘ﬁ, ‘ — BWHT ¢ wecTurpanHoit
NEl

| @ 1 @ rONOBKOV
B o \/@L o

—
(9]

HIL 5]|s| T 14
d e 7d<1l€ LLnpuHa
F G U ci f1
D E
B C
A
| XapaKTepVICTMKVI (EnpHuua : mm)
M LLnpuHa Beicota Xog, O61was BeicoTa rpaHu 3akpenneHus MonHas MonHas MakcumansHoe ycunme
openb Macca (kr)
ry6ok ry6ok ry6ok BbiCOTa 3aroToBKY LMprHa IMHa 3axuma (kH)
VQX100N 99.5 35 128 120 85 107 3515 30 19
VQX 125N 124.5 40 205 140 100 135 4515 40 35
VQX160N 159.5 45 275 165 120 170 5535 60 62
VQX200N 200 55 300 190 135 211 605 70 100
m TaGnuua pasmepoB TUCKOB (Eqwinsa : )

Pa3mepb!
Mogens A B C D E F (¢] H J K L M N P Q R S T Uu Vv

VQX100N 351.5|1125|239 | 273 | 785|385 |1605| 14 |120 85 | 35 73 | 64 | 128 | 53 | 180 | 30 | 72 | 101 | 995

VQX125N 4515|145 |306.5| 365 | 86.5|66 |220 | 18 |1395| 100 | 395| 78 | 74 | 205 | 65 | 180 | 30 | 72 | 126 |1245

VQX 160N 5535|145 |4085| 455 | 98558 (310 | 18 |165 | 120 | 45 86 | 86 | 275 | 78 | 225 | 37 | 95 | 161 [1595

VQX200N 605 |177 |428 | 505 (100 |75 (328 | 18 |190 | 135 |45 | 100 | 97 | 300 | 93 | 225 | 37 | 95 | 202 |200

Pa3mepb!

Monenb

VQX100N 107 | 15 |55 M8 |90 |105| 25 |365| 40| 70 | 50 | 40 | 10 1 7 | M12X45 | 595| 14~26 |225| 35

VQX125N 135 121 |7 |M10|75 |215| 27 |39 50| 80 |55 |50 | 10 1 |10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45

VQX160N 170 | 21 |7 |M10|85 [285 | 37 |43 80 (100 | 55 | 50 | 15 1 |10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45

VQX200N 211 (21 |7 |[M10|115|275| 50 |50 |100|150 | 70 | 60 |15 | 2 | 10 | M16X65 |71 15~31 |30 | 45




KOMTMAKTHBIE TUCKWK

A9 NOPTAJIbHBIX OBPABATBIBAIOLLMX LLEHTPOB

VE125N-15-VQX125N-15

KomnakTHble TUCKM — HaunyyLumiA BbIGOP Ang nopTanbHbIX 00padaTbiBalOLMX LIEHTPOB!

H MexaHu3npoBaHHble TUCKU, PEKOMEHAOBaHHbIE - —
M3roTOBUTENSIMU NOpTanbHbiX 00pabaTbiBalOLWMNX
LEHTPOB o ’

o

m TaGnuua ycunuii 3axuma

(Eamnmua : kH)
[vanaso J
=l VE125N-15( 30 | 21| 12| 8
g TMonHas AnvHa TUCKOB SIBNSIETCS GUKCUPOBAHHOI HE3ABICMMO OT Pacxopa rybok.
=B VQX125N-15| 40 | 28 | 16 | 8 MoxHo 1Crosb30BaTh He3akaneHHble ryokv, COOTBETCTBYHOLLME (POPME 3arOTOBKM.

TMockonbky AnanasoH «0» npepcTaBnser coboii younme 3axuma
6e3 Kakoro-nMbo BAKSIHUS CO CTOPOHBI MEXaHU3Ma PACLLMPEHNS,
ycunme 3ax1ma oTpaxaeT AONyCTUMYIO BMECTUMOCTb

TMockonbky HesakaneHHble ryoku (3arotoBka) noAroTaBAvBaIOTCS ONpPeaeneHHbIM
06pa3om, 1Cnonb3yiiTe 1x Nocne MexaHobpaboTku Mo dopme, NoAXoAsLLeH ana
3aroToBku. (Ocobble NpuHaaNexHoCTH)

m Paamepbl
55,10 10, 50
al_ L«
8:[:*1} 4l¢ 8¢OE{7 B | B
Bl 2
2x5-M10 |42]
2X2-M10 ;
84 _MAX__ 76
42] 204 . .
‘_’ﬂ 2X2-M10 % i BVIHTCLUGCTVIFpaHHOI/I
i o "
S IR | ronosxoit
N N
™| <
:HE im=y:H
n 0|
EREHN 15] 30|, 72
75 220
140 145
370 85
225 230
455
55,10 10,50
DAl s
8:[:4) 4># 8¢8g | -
s— S
2X5-M10 139]
2X2-M10 —
78 MAX 74 135
0 2 2X2-M10 )
2 9f 20 8 r-% BUHT ¢ wecTurpaHHoi
, R : TONIOBKON
PN I = N TAND ﬁ/mees
ZE He T | A
I} J
L] 15 8ol 72 | ] :EE\JKLU
75 215 15~3 Mpuka
142.5 1435 126 | 71| 45
365 86.5
2215 230
4515

m XapaKkTepucTuku

VE125N-15

LLinpvHa
ry6ok

125

BicoTa
ry6ok

50

204

06Last
BbICOTA

135

BbicoTa rpaHu 3akpennieHus

3aroToBkn

85

MonHas
LuMprHa

135

MonHas
LKA

455

(EovHmnua : Mm)

MakcumansHoe

3axmma (|

30

Macca (kr)

35

VQX125N-15

1245

40

205

140

100

135

4515

40

35




MHOTrO®YHKLIMOHANBHBIE
n MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

cepns VM-=N

B Hoeasg cuctemMa MOXET BbIMOMNHATL 32)KUM KaK USHYTPU, TaK U CHApPY)XuU 3aroTOBKU

H HoBas cuctemMa MOXeT BbIMOJIHATb 3aXUM KakK

MU3HYTPU, TaK U CHapyXXuU 3aroToBKU

m 440 10, n
| T
P Ao o
= 4+ -6—-|—-—- =~
| 4 10°0
o o @
2x5-M10
2x2-a
1L\ M P N
(_g_) max
=
w_ |7 B
—=
o | T Ted
o Xl 0]
m Tabnuuya ycunuii 3axuma E:F : —
[vano3oH 3 2 1 0 ’M*d u@
VMIOON | 30 | 21 | 12 | 8 Fr—
VMI25N | 40 | 28 | 16 | 8 8 :
[ | XapaKTepMcTM KN (EaMHmua : Mm)
n n
LLImpl;;’:lA)ry%K Bucc;:naMl;y(mK Xon ry6ox (Mm) O6was BicoTa LT r;p;rx::;:)enneum OHH??AW Pl OHH(?:M’J)'HMHa Makc. yeunue saxuma kH Macca (kr)
VM100N 99.5 35 137 120 85 101 3515 30 19
VM125N 1245 40 214 140 100 126 4515 40 34

m Tabnuuya pasmepoB TUCKOB (Eqvhuua : mw)
Moges < M® A B C D E F G vV X Y

VM100N 3515 (1125|239 | 273 | 785|385 |1605| 14 |120 | 85 (35 | 73 | 64 | 137 | 53 | 35 | 14 | 4 |101 | 995| 15 | 55

VM125N 4515|145 |3065| 365 | 86.5 |66 (220 | 18 |1395(100 [395| 78 | 74 | 214 | 65 | 40 | 18 | 5 |126 |1245| 21 7

Paamepbl

Mogens

VM100N M8 | 90 | 105 | 25 |365| 40 | 70 | 55 | 40 |M10| 76 7 | M12X45 | 60 [14~26| 225| 35 | 15 | 55 | 42 | 81

VM125N M10| 75 | 195 | 27 |39 | 50 | 80 | 50 | 50 |M12| 88 | 10 | M16X65 | 72 15~31/ 30 | 45 | 18 | 56 | 49 | 100




MHOTrO®YHKLIMOHANBHBIE
MEXAHU3UPOBAHHbLIE TUCKK

MV125N

H BbicOKad XeCTKOCTb

B MuHMManbHbIA «OTPBLIB» rydOK

m Pa3amepbl

M16X60

Haunyuwumii BbIGOp ANg ropm3oHTaNbHbIX 00pabaTbIBAIOLMX LEEHTPOB

N
&0 & 4X10-M10
L+ 4+ % =
3 < | & | Y ©
dge ol 19,0 3 “
=8 5 *Eiw@ o *me I | Taﬁnuua ycuiaunm 3axmma
$-* D (% = : (EomHnua : kH)
N i
1,«1;;; > 4+ S JvanosoH
Iy | g I . .
\ e, 75/ 75| 75 %8\ 237E1e E MV 125N 40 28 16 8
) @0 w05 Mg:; 68 125 \
! 451.5 (20)
(J400) 24-M8 4X2X2-M10
| p‘OI'I CTUMbIe Ang 3aXXUMHOro
m XapaKTepucTukm v

ycunus pasmepbl NYOOK (e - w)

BbicoTa ry6ok
(mm)

06Luas
BbICOTA (MM)

MonHast wupuHa Makc. ycunve

Mopenb (Mm) 3axuma (kH)

Xop, ry6ok (Mm)

Macca (kr)

[nano3ox

MV125N Beicota
MV 125N 1245 168 4515 379 40 150 NOOK | (o
(Eavnnua : Mm)
Bupn, oTknoHeHus [onyck (Mm)
m lIuHaMmunyeckas TOYHOCTb
OTK/IOHEHME OT NapaneNbHOCTI BEPXHEV rpaHy 3aXaroil TeCTOBOM
@ I } I @ I } I 1 JIETANIA W HANPaBASIOLLIEH ryGOK 0.015 wa 100
t m f
‘ i ‘ ‘ i ‘ 2 To/mbem BepxHei rpakm TECTOBOM IETA/M B 3AXATOM COCTOSHIM 0.015
1 1
7
(EavHua : Mm)
No. Bwp, 0TKNOHEHUS Jlonyck (Mm)
] CTaTVI yecKkas TOYHOCTb 1 OTknoHeHue ot qepnﬁennmkynqpuocm HIXHE#i rpaHy Kopryca TUCKOB 0.015 wa 150
n ry6kn B

Oy =28 @ i ® i

E ] E ] q ] 2 B3auMHasi PasHOCTb BBICOT OT HIKHEN! FPaHt KOPMYCa U 3KMMHOIA FPaHit 3navenme 0.020, u3MepeHHoe B LEHTpe

I H H 0 = HEnoaBIKHOI ry6k ry6ku
' i i OTK7I0HEHMe T Napa/NesbHOCTI HUXHEM TPaHin KOPYCA 1 3AXMMHOM rpaHy N

E ] E 3 ¥ yGKW 10 BOeHH LUMPHHE ryGOK 0.010 no Bceit BbicoTe ry6oKk

@ ‘ @ f 17 4 o of o ii ryGKv M 3aXUMHOI 0.010 no Bceit BbicoTe ry6ok
TPaHM HENoaIBKHOI ryOKi He 33 PamKamy pacxoa ry6ok
O [
H I iR 5 |o o i ry6ox 0.015
T Z N
W ] i 6 PasHOCTb PaCCTOSHMI OT LIEHTPA KOPMyCa 10 KaX/0ii HanpaBnsioLweit ry6ok 0.040
]




— MHOTrO®YHKLIMOHANBHBIE
MEXAHW3MPOBAHHbBIE TUCKWN

MV125N-4

B Tucku, oTnnyaiowmecs 6onee BbICOKOW TOYHOCTbIO U NPOCTOTOM 3KCIUTyaTaLmm

B Haunyuywnmii BbiGOp ANA yANUHEHHbIX
3aroToBOK U MexaHo6paboTku npwm
CEepuiHOM NpPOU3BOACTBE

H lpoyHoCTb BO3pOCNa 3a cyeT

LenocTHOro Kopnyca.

m Tabnuuya ycunuii 3axuma

(EnvHnua : KH) m Pasmepbl
[vano3oH 110%9-5 0.5 4x4-M10 650
O* | 4O O% | 4O
MH125N-4 40 28 16 8 10 i o + s
o |2 o118 g 0 Teo| 1o Teo
2| x of ¥
ol [0 W10 < g o H H
Al il 20 « - v N
o 33501 ‘ < o 5 *0j0* | [*Ojo*
d ™) ~ ™~ I.DJ s L J
m XapakTepucTUKm 2 == , ccipe] flegioe B3
| §,L I 4x10-M10 berer] b
Bucora  Xon  Obwas Momad o vounme  Macca ¢ I 2xe-M12
ry6ok rybok  BbiCOTa LIMPMHA I ,,blé bt NS ==
(M) (MM)  (Mm)  (mm) 3axuma (kH) (kr) «
0 ey =l
1245| 205 | 140 | 650 40 170 8 3
65 180 175 2.
| AOHYCTMMI:IG ang 3aXXMUMHOro - "
g R |
YCHNUS pa3Mepbl YOOK  (exma : w) T

[vanosoH ) V,‘ =f§ S
MH125N-4 [© o = g = N
bicOTa 40 60 | 100 [: ! ZT : <
wﬁOK (cTanpapr) > 1531
(EavHmnua : Mm)
No. Bui1 OTKIIOHEHMS! [Ionyck (Mm)
m InHaMunyeckas TOYHOCTb ] ]
'I OTKNOHEHWe oT napannenbHoCTV BEPXHEN rpaHn 3axaron 0 01 5 Ha 1 00
o - 9 TECTOBOV /AETAM 11 HUXHEV rpaHy Kopnyca .
0 . .
2 aa(i(%ﬁllf‘ezzlzﬂew rpaHn TECTOBOW AETanun B COCTOSHUN 0.01 5
2 Z Z
(EaHnua : Mm)
No. Bup, OTKiOHEHMs Honyck (M)
[ | CTaTM Yy e C Ka q TO YH OCTb 1 Orknoetivie 0T Eggﬂneﬂbnoc‘m HIXHEi rpaHi Kopnyca n 0,010 10 Bceit LMpHHE PACKPBITHS! FYGOK

3HaveHue, UISMEPEHHOE M0 LEHTDY LWMPHHI
PackpbITUst ryGoK

2 Pa3HoCTb N0 BbICOTE AN1st KXA0i HanpaBAsiolLed rybok

=1

0.010 o Beeit BricoTe ryBoK (He 3a pamkamu

O or i rpaHn

LI
IEIEE!

9 I E]:D HEmnoABXHOI ry6Kin 1 HanpaBnsioLLei ryGku packopa ry6ox)
L L] PagHocTb i i
H = 4 ryGkin fynst GOKOBOW rpaHy HaNPaBAsioLLEro 6110ka HIKHEN rpaHi a:aquen%g} 0, wameperoe B UeHTDe
7 xopnyca P! -

[mim)

()

0 GOKOBOIA rpaHn .
5 6710Ka HIXHedi rpaHyt KOpMyca v 3axumHoii rpany Heropewxtoit | 0.010 no Beedt wipute ry6ok
ry6ku

I
ekl [Tk [Teh
2 a e =

5

=5 d




MHEBMATUYECKWE TUCKHU

VQA125N

B Tucku c NHEBMO3aXMMOM 19 aBTOMaTu3auum paboT U COKpaLLEeHUN BpeMeHU nepeHanaakm

B CHuXeHue ce6ecToOMMOCTM 3a CYET COKpaleHUs BPpEMEHN HACTPOMKK

® MouwHoe 3axumMmHoe ycunue 40kH

m [laBneHue Bo3ayxa 0,6MMNa

B BcTpoeHHbI 3anopHblii knanaH. MMHeBMoTpyGonpoBoA MoXeT ObiTb OTCOEANHEH
B MoxeT akcnnyaTMpoBaTbCs JIULb NPU NOMOLLM OLHOW BO3AYLWHOW MarucTpanu

m HeT HeoOGxogumocTu B nHeBMmoycunurtene

m Pa3amepbl
55 , 10 10 rSO
m 3aBUCMMOCTb 3aXXUMHOrO0 53 I
yCUAMA OT faBneHns Bo3ayxa SER Tl 10.0 =
- ° [ F Jojo { L
lolle e e g
Yeunve 3axuma (kH) N
39| \2X5=M10 137
40
2X2—M10
L 1 78 MAX 74 | 150
30 X %] o5 2X2—M10
= =
20 r 2 = —
0 o TR / $; M16X65
> g 1 < ¢ H g
e
ST N B Biisig T T
75 255 15~31
0O 01 02 03 04 05 06 % 20 B
[asnenue Boapyxa (Ma) 365 185
145 405 150
550 66
| JJ,onycmmoe 3Ha4eHue ycunua 3axumMma ang
AaBJIeHUq BO3ayXxa | XapaKTep"CTMKVl
[lasnenvie Boanyxa Mia 0.15 0.3 0.45 0.6 Mogenb VQA 125N
Younve saxuma kH 10 20 30 40 Makc. pacxo ryGok, M 195
m JlonycTumas BbiCOTa ryOku ans naBneHus et om0k e 4
BO3AyXa i%”p"m"iﬁfn"e"n“&i Boanyxa 0.6MrMa>, kH Macc. 40
[aenetvte sosyxa Mra 0.15 0.3 0.45 0.6 MoTpeBnenme Bo3ayxa (npi MaKe. Xoe) 0.45
BbicoTa ry6ok Mm 1 60 80 55 40 Macca, kr 45




NPUHALJIEXHOCTW K TUCKAM KITAGAWA

[puHafNeXHoCcTH

| CTaHﬂ.apTHble nPpUHagnexHocTu

Ma3oBblit cyxapb

Mpyxumbl

MapannenbHblit MPUXAM

PykosiTka (ans Tvna VQA pykosiTka He npepycMOTpeHa).

m Tabnuya pasmepos

(EomHvua : mm)

A (PaccrosHue ot kopnyca 1o kopnyca)

Pa3mep
- NpW UCnonb30BaHW B
MOAEJ'II: Kpariayiuee NPOAI0/ILHOM HanpasfeHnn
VC103N - VC104N - VE100N 29 37
VQX100N - VM100N 28 36
m VE125N - VE160N - VE125LN - VE160LN 27 44
H‘HWLF“ VE200N - VE200LN - VQX 125N 25 42
T 1 ﬁj Trckn 2 VQX160N - VQX200N - VM125N
A
Mpw napannensHoM ucnons3aosaqum TunoB VQA125N 13 3 uim Gonee 610k0B HEOGX0aMM
0CO6bIi NapaeNbHLIA NPUXIAM.
Hanpasnsiowme
LUMOHKM
Mogenb A B
VC103N - VC104N - VE100N
VQX100N - VM100N 14 10-12-16-18
VE125N - VE160N - VE200N
% VE125LN - VE160LN - VE200LN
7 VQX125N - VQX160N - VQX200N 18 10-12-14-16-20-22
VE125N-15 - VQX125N-15
VM125N - MH125N-4 - VQA 125N
m
A
TpeweToyHas
pykosiTKa
’ 74%&”"""}9@?— s e - / Y {8
Lry 1 s o R e
115 18l 12]
155 50
TopuoBblii K04 205

[Jing Tna VQA He TpebyIoTCs! TPELLETOYHAs PYKOSTKA 1 TOPLIOBIA KITIOY.




NPUHALJIEXHOCTW K TUCKAM KITAGAWA

[puHagNeXHocTH

m OcoOblie npuHagnexHocTu (onuus)

MOXHO MCro/b30BaTb HE3aKANIEHHbIE ryOKM, COOTBETCTBYIOLME GOPME 3arOTOBKM.

VE-N, VE-LN

T
@ & HesakarneHHble kynauki
b bl
‘ - m [lepeMmewiaemas CTOpoHa
_L; = Mogenb A B C D E F G H J K L M N P
T ;% s 100N [ 100 | 74 | 60 | 37 | 35 (24565 | 18 | 33 |17.5]345] 11 |515] 10
=N ‘ ‘ 125N [ 125] 89 | 70 | 38 | 44 [29 |65 | 18 | 42 |20 [375]| 13 |595] 13
Mﬁ. 313* © e 160N [ 160|102 | 85 [ 56 | 50 |34 |85 | 24 | 47 |23 |455| 15 [805| 16
200N [200 118 |100 | 65 | 60 |39 |85 | 24 | 57 |26 |525] 17 |95 | 20
& @
muJ
g h @
1 Lozl D m HenopBuxHas ctopoHa
2 I. K A n p
o S Mg A B C D E F G H J K L M N
R i 2] 100N | 100 | 83 | 60 | 76 | 44 |245] 6 | 18 |375[ 175|345 | 11 | 55
self " = 125N [ 125 | 97 [ 70 | 92 | 48 |31 6 |18 |46 |23 [405| 15 | 63
LMfH , ¢ N 160N | 160 [ 110 | 85 [ 122 | 54 |36 8 |24 |51 |26 |475] 17 | 84
- 200N | 200 [ 122 [ 100 | 150 | 60 | 41 8 | 24 |59 — | =1 =100
VQAX-N, VM-N, MV 125N, MH125N
eafes
oo W A
JT 9%
D m Nepemewiaemas ctopoHa
%K A
— Moggew A B C€C D E F G H J K L M N
L‘T‘ I 100N [ 995| 7450 | 37 | 35 [245| 65 | 18 [33 [175[295| 11 [515
NI 4 : ‘ 125N [1245] 87 | 60 | 35 | 42 |29 |8 24 |38 |20 |38 13 | 595
vl ‘ o N 160N [1595] 102 | 60 | 56 | 50 [34 |9 |28 |45 [23 [355| 15 |805
A 200N [200 | 117 | 75 | 62 | 59 [39 |9 28 154526 425 17 |95
- @
mLI.I
E@ @ m HenopeuxHaa ctopoHa
»f—Kr A Mg A B C D E F G H J K L M N S T
EREh o . 100N [ 995 83|50 | 76| 35 (29 | 6 | 18 |37.5[17.5[/295] 11| 55| 0 | O
e 0 o‘j 125N [1245] 9160 | 88| 45 [295] 8 | 24 [40 [20 |38 | 13| 63| 6 |77
" G 160N [1595(102 | 60 |124 | 50 [34 | 9 | 28 |45 [23 [355| 15| 84| — | —
L’HH J s B 200N [200 122 | 75 [140 ] 62 [40 | 9 | 28 |57 [26 [425] 17 |100| — | —
Ocobble He3akaneHHble rybkv ang tuckoB MV-125N
[te)
©
I )
© 7
10 \\%) | %)
Q
N |
91 88
$20 124.5
B i
‘r T‘ ‘r T‘ ‘T T‘ ‘r T‘ Q
e e :"’L S g«
P T rj“‘*—\__,_l
1 [¢18 6 HesakanexHbie rybku anq Tana VOX-N Henb3as ncnonb3osarb BMECTE.
24| 40 63 CMeHHble He3aKasieHHble ryOKv nepemelLiaemMoii CTOPOHbI MOXHO
)

1CMONb30BATh C He3akaneHHbIMK rybkamm Tuna VOX125N.




